

SINTEZA

**propunerilor și obiecțiilor la proiectul hotărârii Guvernului cu privire la alocarea mijloacelor financiare
(pentru acoperirea cheltuielilor legate de participarea echipei naționale de căutare și salvare la lichidarea consecințelor situațiilor
excepționale produse în Republica Turcia)**

Nr.	Autoritățile/instituțiile care au înaintat propuneri/obiecții	Conținutul obiecțiilor/propunerilor	Notă asupra propunerilor și obiecțiilor
1.	2	3	4
1.	Ministreul Finanțelor (nr. 41/585 din 07.02.2023)	<p>Reieșind din prevederile pct.7 din Hotărârea Guvernului nr. 862/2015 pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea fondurilor de urgență ale Guvernului, care stipulează că alocarea mijloacelor din fondurile de urgență se efectuează prin intermediul autorităților publice centrale, punctul 1 din proiectul hotărârii Guvernului se propune de expus în următoarea redacție:</p> <p>„1. Se alocă, din fondul de rezervă al Guvernului, Ministerului Afacerilor Interne mijloace financiare în sumă de 1400,0 mii lei pentru acoperirea cheltuielilor Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, legate de participarea echipei naționale de căutare și salvare la lichidarea consecințelor situațiilor excepționale (cutremur de pământ) produse în Republica Turcia la 06.02.2023.”.</p> <p>Punctul 2 se va expune în următoarea redacție:</p> <p>„2. Ministerul Finanțelor va finanța cheltuielile menționate la punctul 1 pe măsura prezentării documentelor confirmative, iar Ministerul Afacerilor Interne va asigura reflectarea conformă a acestora.”.</p>	<p>Se acceptă Modificările au fost operate</p>
2.	Ministerul Justiției (nr. 04/1143 din 08.02.2023)	<p>În conformitate cu prevederile art. 42 din Legea nr. 100/2017 cu privire la actele normative, denumirea actului normativ nu poate să fie identică cu cea a altui act normativ în vigoare, cu excepția cazului în care proiectul noului act normativ prevede abrogarea actului normativ precedent cu aceeași denumire. În acest context, expunem necesitatea revizuirii denumirii proiectului în sensul în care aceasta să includă o paranteză în care se va indica laconic obiectul reglementării proiectului sau obiectivul acestuia.</p> <p>La pct. 1 din proiect luna februarie exprimată prin cifrele „02” se va reda cu litere. Recomandări/obiecții suplimentare nu avem de formulat.</p>	<p>Se acceptă Modificările au fost operate</p>

3.	Centrul Național Anticorupție (nr. 06/2/2148 din 08.02.2023)	În redacția propusă, proiectul nu conține factori de risc care să genereze apariția riscurilor de corupție.	
----	---	---	--

Secretar general al ministerului

Serghei DIACONU